
 

 
DELIBERAÇÕES: 

Deliberação da 274ª Sessão Extraordinária do CONSUN, realizada em 04/05/2023, quinta-

feira. 

A solenidade ocorreu, excepcionalmente, no formato híbrido: presencial e via google 

meeting, simultaneamente nas unidades da Uergs e na Reitoria da Universidade (Avenida 

Washington Luiz, 675 – prédio 4), em Porto Alegre, RS, conforme determinado no art. 21, 

do Decreto nº 55.882/2021.  

 
Dar posse: 

- aos novos diretores regionais: CR I – Ana Lúcia Kern; CR II - Rodrigo Koch; CR III - Samba 

Sané; CR IV - Robson Evaldo Gehlen Bohrer; CR V - José Antônio Kroeff Schmitz; CR VI 

- João Carlos Coelho Júnior; CR VII - Rafaela Biehl Printes; 

- a representante docente do CR V - Marta Sandra Drescher, em substituição do docente 

José Antônio Kroeff Schmitz, para mandato complementar, até 17/03/2024. 

Os diretores regionais e a representante docente tomaram posse. 

  

ORDEM DO DIA: Aprovada por unanimidade de votos. 

 
1. Recompor as Comissões Permanentes do CONSUN, a fim de incluir novos 

Conselheiro(a)s. 

O Conselho aprovou por unanimidade de votos a recomposição das Comissões com a 

seguinte formação: Comissão de Legislação e Normas: Sandro Donadel Moscardini 

(Presidente), Alexandre Guimarães Derivi, Ana Lúcia Kern, Igor Noronha de Freitas, João 

Carlos Coelho Junior, Leandro Forell, Patrícia Binkowski, Robson Evaldo Gehlen Bohrer e 

Viviane Maciel M. Maurente. Comissão de Assuntos Administrativos, Orçamento e 

Finanças: José Antônio Kroeff Schmitz (Presidente), Adriana Helena Lau, Alexandre 

Guimarães Derivi, Gabriela Silva Dias, Gerônimo Rodrigues Prado, Igor Noronha de 

Freitas, João Carlos Coelho Junior, Leandro Forell, Robson Evaldo Gehlen Bohrer, Samba 

Sané e Vilmar Antônio Boff. Comissão de Assuntos Educacionais, Culturais e de Integração 

Comunitária: Adriana Helena Lau, Ana Lúcia Kern, Carla Gonçalves Dellagnese, Gilvane 

Souza de Matos, José Antônio K. Schmitz, Marta Sandra Drescher, Rafaela Biehl Printes, 

Rodrigo Koch, Roseli de Mello Farias e Samba Sané. Comissão de Assistência 

Universitária: Viviane Maciel M. Maurente (Presidente), Gabriela Silva Dias, Gilvane Souza 

de Matos, Marta Sandra Drescher, Rafaela Biehl Printes, Rodrigo Koch, Roseli de Mello 

Farias e Sandro Donadel Moscardini. 

2. Instituir Comissão Especial, para análise e manifestação, referente aos recursos 

interpostos face ao Edital de classificação do processo seletivo de transferência interna 

docente – 2023, realizado pela CPPD. Expediente nº 22/1950-0000132-8. 
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O Conselho aprovou por unanimidade de votos a composição da Comissão Especial, para 

análise e manifestação, referente aos recursos interpostos face ao Edital de classificação 

do processo seletivo de transferência interna docente – 2023, realizado pela CPPD, com a 

seguinte formação: Ana Lúcia Kern, Alexandre Guimarães Derivi; Gilvane Souza de Matos; 

João Carlos Coelho Júnior; José Antônio Kroeff Schmitz; Rafaela Biehl Printes; Robson 

Evaldo Gehlen Bohrer; Rodrigo Koch e Samba Sané. 

3. Deliberar sobre solicitação de homologação do edital de classificação final dos 

candidatos ao processo seletivo de transferência interna de pessoal técnico e de apoio 

administrativo – 2023, realizado pela CPPTA. Expediente nº 22/1950-0000964-7. Relator: 

Conselheiro Sandro Donadel Moscardini Presidente. 

O Conselho homologou, por unanimidade de votos, o edital de classificação final dos 

candidatos ao processo seletivo de transferência interna de pessoal técnico e de apoio 

administrativo – 2023, realizado pela CPPTA. 

4. Deliberar sobre parecer da Comissão de Assuntos Administrativos, Orçamento e 

Finanças (CAAOF), referente ao Valor das Bolsas de Extensão no Edital PROBEX 

01/2023. Expediente nº 23/1950-0000164-1. Relatora: Conselheira Adriana Helena Lau. 

O Conselho aprovou por 17 votos favoráveis e 3 votos contrários o parecer da CAAOF que 

indica a fixação do valor das Bolsas de Extensão em R$ 500,00 para o Edital PROBEX 

01/2023. 

 

Porto Alegre, 04 de maio de 2023. 

 

 

Fernando Guaragna Martins 

Presidente do CONSUN 
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